

2012年是中国体育彩票超级大乐透上市的第五个年头,为回馈广大钟爱大乐透的彩友,国家体彩中心将从5月19日晚开始销售的大乐透第12058期开始,连续14期开展大乐透五周年“一注彩票兑三次”的派奖活动。



大乐透五周年派奖啦 一注彩票可兑三次奖

一注彩票可兑三次

据悉,本次派奖活动从大乐透的第12058期(2012年5月19日晚开售,5月21日开奖)开始,至12071期(2012年6月18日晚开售,6月20日开奖)结束,共14期。活动期间,每期超级大乐透设置“宝石号码”和“钻石号码”两组活动号码。“宝石号码”由当期开奖号码加1生成,“钻石号码”由当期开奖号码减1生成。彩民所购彩票与当期活动号码比对,符合一定条件则获得相应的活动奖励。届时,1注超级大乐透彩票除常规中奖外,还可同时兑取“宝石号码”与“钻石号码”奖项。

“宝石号码”如何设置

下面,我们用一个例子来说明此次活动“宝石(钻石)号码”如何设置。假设大乐透的某次常规中奖号码为“01 02 03 05 06+02 03”,那么当期“宝石号码”(常规号码+1)即为

“02 03 04 06 07+03 04”,当期“钻石号码”(常规号码-1)即为“35 01 02 04 05+01 02”。所需留意的是前区号码以35为循环,35加1为01,01减1为35;后区号码以12为循环,12加1为01,01减1为12。

“宝石(钻石)号码”共设四个奖级,一等奖为“5+2”模式,单注奖金为1万元;二等奖为“5+1”和“5+0”模式,单注奖金100元;三等奖为“4+2”和“4+1”模式,单注奖金为6元;四等奖为“4+0”、“3+2”、“3+1”、“2+2”模式,单注奖金为2元。常规奖、宝石奖、钻石奖三个奖项可兼中兼得;但同一大奖项的各奖级之间不兼中兼得,仅获得最高奖项。此外,需注意仅基本投注具备本活动参与条件。本活动兑奖有效期为自开奖之日起60个自然日,详情可至省内各体彩站点了解,或关注江苏体彩网。

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇

大乐透小复式投注 豫闽彩民收获800余万

5月16日晚,大乐透迎来第12056期开奖,来自河南安阳和福建三明的幸运彩民分别收获一注头奖,奖金高达799万元,这也是大乐透连续第三期开出两注头奖。巧合的是,本期两注头奖还都是通过小复式投注的方式中奖。

其中,河南中奖者购买的是“8+3”小复式票,前区投注“11、14、21、23、26、29、33、34”,后区投注“07、08、09”,除了收获一注头奖外,这位幸运儿还同时收获2注二等奖、15注四等奖、30注五等奖、30注六等奖、70注七等奖和20注八等奖,单票揽获奖金836万元。福建中奖者采用的是“9+2”小复式,前区选“11、13、21、23、24、25、26、27、34”,后区双选“07、09”,中奖者除了中得头奖外,还收获20注四等奖、60注六等奖、40注七等奖和5注八等奖。

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

等奖,单票揽获奖金806万元。如此看来,复式投注不仅能提高中奖率,而且一旦中奖,大小奖项将会被“一箩筐”全部拿下!

除此之外,当期大乐透还开出24注二等奖,每注奖金15万余元,其中有4注是追加中奖,每注多拿到9万余元的奖金,使得追加二等奖的总奖金达到了24万余元。但稍微让人遗憾的是,本期两注头奖都没有追加,所以,彩民朋友如果想进一步提高中奖金额,还是应该多采用追加投注的方式。由于近期头奖稳定开出,奖池也接连创出今年新高。目前,大乐透奖池内依然有高达3.86亿元的奖金,本周六第12057期开奖时奖池有望突破4亿元大关,彩民朋友可以通过追加、复式等投注方式收获大奖。

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

中奖故事

11选5倾力加盟 江苏体彩百万大奖家族群星闪耀

7位数、大乐透、顶呱刮、排列5、竞彩、传统足彩……这些都是江苏彩民耳熟能详的体彩经典彩票玩法,也是最常为彩民送上百万以上厚礼的体彩玩法。如今,随着11选5的加入,江苏体彩的百万大奖家族又增加了新鲜的血液,他们的精彩也有待所有彩民共同见证和分享。

11选5新秀登场 百万猜想进行时

日前,11选5前二前三四大玩法全面登陆江苏,其中前三直选单注奖金高达1170元,为省内快开游戏之最。由于前三直选的奖金已超过了排列3玩法,而排列3虽然单注奖金只有1000元,却是百万中奖榜的常客,所以大家对于11选5的百万充满了期待。从实际情况来看,与我省有类似玩法的邻近省市,确实已有彩民从11选5中收获了超过百万的大

奖,江苏彩民向来牛人辈出,相信经过一段时日的临阵磨枪,11选5的百万猜想便能变成现实。

双子星霸气十足 hold住百万中奖榜

不管目前如何抢眼,11选5毕竟还只是江苏体彩百万大奖家族的一员新秀。放眼当下的江苏彩市,体彩双子星——7位数和超级大乐透依然是无可争议的霸主。其中7位数在我省已历经十多年的风雨锤炼,是目前为止送出百万大奖最多的玩法,今年截止到5月16日,该玩法已中出百万以上大奖20个,去年年初,镇江彩民曾在该玩法上收获4882万元大奖,创下了我省体彩单人中奖最高纪录,目前仍未被刷新。而双子星的另一位主角超级大乐透同样实力不凡,目前该玩法送出的百万大奖数已达17个,除了两个二等奖之外,头奖

都达到或超过了500万元。

竞彩携手传统足彩 百万“高帅富”很简单

今年江苏的竞猜彩票市也是精彩纷呈,目前关注度、参与度都超高的竞彩依然是竞猜彩票的主流玩法,丰富的赛事资源、多样的投注选择以及竞彩店舒适的购彩环境和优质专业的服务,都让竞彩成了江苏体彩的鲜亮名片。目前竞彩玩法已有1个百万大奖在握,相信随着之后欧洲杯、奥运会、新赛季各联赛的开打,竞彩还将有更多百万喜讯传出。竞彩的大热也带动了传统足彩的再度崛起,在投注竞彩之余,不少人也会配合着参与一下传统足彩,这也造就了今年传统足彩的中奖不断,目前传统足彩已为江苏彩民带来了8个百万以上大奖,力压其他玩法成为除双子星之外最大的造奖豪门。

排列5搭档顶呱刮 百万接力玩转全年

江苏体彩的每种玩法都有自己的特色,大盘玩法是巨人的身形巨人的能量,而小盘玩法则是小个子的身形巨人的能量,排列5玩法就是最好的代表。作为江苏体彩百万家族的中坚力量,排列5不时迸发惊人能量,目前该玩法已为江苏彩民送出了6个百万大奖,是小盘玩法的造奖楷模。即开彩票的成绩也不逊色,顶呱刮凭借丰富的品种、趣味的游戏、超值的奖金一直在彩市中独树一帜,也有自己固定的粉丝群。今年之中,顶呱刮的表现依然是稳中有进,目前已为江苏彩民送出了7个百万大奖,相信随着之后新票种的不断问世,其百万战绩也将不断刷新。

通讯员 苏缇
现代快报记者 付智勇

竞艺求精

欧冠决赛怎能错过

欧冠决赛,让人满怀期待。就像追热门电视剧一样,大结局无论如何不容错过。

欧足联回绝了给决赛双方洗牌的呼声,这意味着共有7名主力球员无缘决赛,拜仁是阿拉巴、巴德施图贝尔、古斯塔沃,切尔西是特里、梅雷莱斯、拉米雷斯、伊万诺维奇,精彩程度大概要打折了。

拜仁无疑被看高一线。一是他们拥有主场优势,欧冠上一次主队夺冠还要追溯到1965年的国米。二是球队阵容相对齐整,罗贝里组合状态不错,罗本又刚刚与俱乐部续约。三是在丢掉德甲、德国杯两冠后,拜仁可不愿像当年的勒沃库森那样成就“三王”悲剧。

切尔西的问题在于不仅有停赛,还有伤病。特别是勉强凑出来的后卫线,除了阿什利·科尔还能让人放心,卡希尔和路易斯这对中卫组合伤病初愈,博辛瓦和费雷拉水准下滑,看来只能指望切赫的神扑。不过蓝军也不是没底气。福将迪马特奥上任后表现不俗,欧冠一直点背的切尔西似乎也攒够了RP,而且欧冠历史上英超球队素来有惊天逆转的传统,1999年曼联胜拜仁,2005年利物浦胜米兰,都让人刻骨铭心。

我是曼联迷、英超迷,我挺切尔西。看球没立场,不是真球迷。就像皇马VS拜仁那场半决赛,现场:皇马发起进攻,段暄:“危险!危险!”现场:拜仁发起进攻,段暄:“机会!机会!”谁让人家常年解说德甲呢。

这场决赛挺拜仁的看央视,挺切尔西的去听ESPN詹俊哥解说好了。

周日凌晨,别忘了定闹钟。

任晓静

瑞超周末赛事 强弱分明稳胆多

2012赛季瑞典超级联赛接近1/3,埃尔夫斯堡强势领跑,马尔默、索尔纳等强队表现稳定,排在积分榜前列,卫冕冠军赫尔辛堡状态一般,积分已被埃尔夫斯堡拉开了近10分,不少主力出走的赫根出人意料地保持了强大的攻击力,但从总体上瑞超局势变化不大。

赫根 将进攻进行到底

赫根是瑞超攻击力最强的球队,9轮过后,排名第3,打进21粒进球,进球数领跑全联盟。本轮比赛,主力后卫阿里汉复出,赫根主力阵容完备,堪称稳胆。

AIK索尔纳 演绎防守的艺术

AIK索尔纳,是很多球队的噩梦,9轮比赛仅失5球,稳健的防守让索尔纳变得难以战胜。前八轮,球队打出了5场平局,平局过多应该归咎于球队薄弱的攻击线,9轮比赛仅进7球,全联盟倒数第二。

埃尔夫斯堡 攻守平衡一骑绝尘

埃尔夫斯堡无疑是到目前为止最大的夺冠热门,而且球队近况颇佳,球队迄今为止唯一的失利是客场1:2遗憾负于赫尔辛堡,而8场胜利中不管是强强对话,还是面对弱旅,都能在占据场上主动权的情况下稳稳拿下比赛。

米亚尔比 战绩不温不火

米亚尔比是联盟中除了索尔纳以外的另一个“平局大王”,9轮比赛中同样收获了5场平局。米亚尔比是典型的攻击型球队,重攻轻防,9轮比赛进15球失13球,球队主客场均衡,基本不会出现爆冷的情况,颇有准强队风范。

竞文